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Кабінет Міністрів України  

 

Рахункова палата 

 

Щодо виконання доручення 

Кабінету Міністрів України 

  

Міністерство фінансів України на виконання доручення Кабінету 

Міністрів України від 31.12.2020 № 52782/1/1-20 до листа Рахункової палати 

від 18.12.2020 № 08-2957 розглянуло рішення Рахункової палати від 13.10.2020 

№ 27-5 щодо Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 

державного бюджету, виділених Національному агентству України з питань 

державної служби (далі – НАДС) на професійне навчання державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, і доповідає. 

Міністерство фінансів листом від 28.01.2021 № 07010-05-5/2590 звернулося 

до НАДС з проханням надати ґрунтовні пояснення про причини виявлених 

перевіркою недоліків та перелік заходів, що вживаються НАДС як головним 

розпорядником бюджетних коштів з метою їх усунення.  

Відповідно до Закону України «Про формування та розміщення 

державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів» виконавець державного замовлення ‒ вищий, професійно-технічний 

навчальний заклад, заклад післядипломної освіти, наукова установа державної 

та комунальної форми власності, які пройшли конкурсний відбір та з якими 

укладено державний контракт на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів за державним замовленням. 

Міністерство фінансів України підтримує позицію Рахункової палати 

України щодо розміщення державного замовлення з підготовки та підвищення 

кваліфікації кадрів Національним агентством України з питань державної 

служби виключно на конкурсних умовах. 
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У разі надходження відповідних проектів нормативно-правових актів, 

спрямованих на усунення виявлених Рахунковою палатою порушень, з 

необхідними фінансово-економічними розрахунками та обґрунтуваннями 

Міністерство фінансів опрацює їх в установленому порядку.  

Також доповідаємо, що зазначені матеріали Рахункової палати будуть 

враховані під час виконання державного бюджету на 2021 рік та планування 

державного бюджету на 2022 рік. 

 

 

Заступник Міністра                                                              Роман ЄРМОЛИЧЕВ 
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